3an. 2 Ilogpenere o aCHMIOTOTHYHO HAPACTBAHE CJIEIHHTE IMIECT (DYHKITHH.
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int sum(int aln

int s = 0

// Invariant: Ilpegu Bcsika mpoBepka i <= n e BSPHO, 4Ye S

a[l]+...+a[i-1]
for (int i = 1; i <= n; 1 ++

s = s + ali

return s
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1<=n ? s=a[l]+...+a[i-1]

[Mopmpbkka
s=a[l]+...+a[i-1]
s=s+al[i]=a[l]+...+a[i-1]+a[1i]

i<=n? s=a[l]+...+ta[i-1]

3aBbpliek
i=n+1
s=a[l]+...+a[i-1]=a[l]+...+a[n+l-1]=a[l]+...+a[n]

int max(int aln])
{
int m = a[lj;
// npemu npoBepkara k<=n, m = max(a[l],...,a[k-11])
for (int i = 2; i <= n; i ++) {
if(a[i] > m) {

m=alil;

}

return m;

[Mopmpbxkka
i<=m m=max(a[l],...,a[i-1])
if(a[i] > m) {

m=af[i];

Baza
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2<=n mpegu TOBa BSIpHO 1M € m=max(a[l],...,a[i-1])=max(a[l]) BsIpHO e
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